

ȘCOALA DOCTORALĂ DE DREPT  
CENTRUL POSTDOCTORAL DE DREPT

**Proces-verbal**  
**privind rezultatele intermediare ale selecției de admitere în**  
**Programul postdoctoral de cercetare avansată în domeniul**  
**Dreptul internațional, european și comparat al drepturilor omului,**  
**sesiunea iulie 2024**  
**(analiza dosarelor de înscriere)**

Astăzi, 06.07.2024,

Prof.univ.dr. Corneliu-Liviu POPESCU, conducător de cercetare postdoctorală, responsabil al programului de cercetare postdoctorală,

Văzând: Hotărârea Consiliului Școlii Doctorale de Drept din data de 28.06.2017 privind înființarea Programului postdoctoral de cercetare avansată în domeniul Dreptului internațional, european și comparat, modificată prin Hotărârile Consiliului Școlii Doctorale de Drept din datele de 08.02.2022 și 23.01.2024; Decizia conducătorului de cercetare postdoctorală din data de 23.01.2024, aprobată de directorul Școlii Doctorale de Drept, de organizare a Programului postdoctoral de cercetare avansată în domeniul Dreptul internațional, european și comparat al drepturilor omului în anii universitari 2024-2026,

Având în vedere cei 2 candidați înscriși la selecție și dosarele de înscriere,

Analizând criteriile de selecție (criteriile eliminatorii și criteriile de apreciere) potrivit documentelor din dosarul de înscriere,

I. Stabilesc următoarele calificative la criteriile eliminatorii:

Nr. crt.	Numele și prenumele	Doctor în Drept	Cunoaștere limbi program	Inexistență conflict interese	Calificativ final
1	DH	admis	admis	admis	admis
2	AȘR	admis	admis	admis	admis

II. Pentru candidat, stabilesc următoarele note la criteriile de apreciere, ca medii ponderate (cu două zecimale, fără rotunjire):

Nr. crt.	Numele și prenumele	Activitate cercetare (70%)	Activitate didactică (20%)	Activitate profesională (10%)	Notă (medie ponderată)
1	DH	9	10	10	9,30
2	AȘR	9	10	10	9,30

III. Stabilesc că următorii candidați **se pot prezenta la colocviul oral**, întrucât au obținut o notă mai mare sau egală cu 9 (ca medie ponderată) la criteriile de apreciere:

1. DH
2. AȘR

IV. Presentul proces-verbal (versiunea anonimată) se afișează de îndată pe site-ul Facultății de Drept - Școala Doctorală de Drept.

**Conducător de cercetare postdoctorală,**  
**Prof.univ.dr. Corneliu-Liviu POPESCU**